

## Про підходи до формування районного бюджету на 2025 рік

Формування прогностичних показників районного бюджету здійснено відповідно до вимог чинного Податкового та Бюджетного кодексів України, окремих положень Закону України «Про Державний бюджет України на 2025 рік», прийнятому 19.11.2024 Верховною Радою України у другому читанні та в цілому, а також відповідно до прогностичних показників економічного і соціального розвитку району.

Зазвичай розрахунки здійснювалися, враховуючи наявні статистичні показники, які використовуються при розрахунку прогностичних надходжень податків та зборів, зокрема за 2024 рік, очікувані макропоказники на 2025 рік. Через наближення лінії фронту, чисельні пошкодження майна, яке перебуває у комунальній власності району, масштабну евакуацію цивільного населення та релокацію підприємств, до кінця 2024 року та на початок 2025 року втрачається єдине джерело наповнення бюджету, а саме: надходження від орендної плати за користування майновим комплексом та іншим майном, що перебуває в комунальній власності. Під час складання прогностичних показників на 2025 рік відомо про знищення майна, розірвання існуючих угод між орендарями та унеможлиблюється планування та надходження власних доходів, які передбачені статтям 64<sup>1</sup> та 69<sup>1</sup> Бюджетного кодексу України

За результатами опрацювання та використання в роботі показників міжбюджетних відносин на 2025 рік (включаючи обсяги міжбюджетних трансфертів для відповідних бюджетів), визначених в Законі України «Про Державний бюджет України на 2025 рік» у цілому ресурс районного бюджету на 2024 рік обрахований в сумі 1 407 300 грн. та передбачає знаходження до районного бюджету коштів субвенції з державного бюджету на забезпечення окремих видатків районних рад, спрямованих на їх повноваження.

Існуючою проблемою залишається недостатність власних доходів бюджету для вирішення соціальних проблем територій, низький рівень виконання податкових зобов'язань суб'єктами господарювання через збройну агресію. Головною метою на 2025 рік є забезпечення стійкості бюджетної системи, пошук джерел фінансування розділів Програми економічного та соціального розвитку району. Фінансове забезпечення заходів Програми економічного та соціального розвитку району у 2025 році буде здійснюватися з урахуванням пріоритетності та наявності джерел з числа трансфертів у вигляді субвенцій та дотацій з бюджетів територіальних громад району.

Пріоритетами бюджетної політики є здійснення дієвого фінансового контролю ефективності витрачання бюджетних коштів та збереження соціальної спрямованості видаткової частини бюджету району; зміцнення ресурсної бази місцевого бюджету; забезпечення прозорості процесів формування та виконання місцевого бюджету; забезпечення у повному обсязі фінансування видатків на виконання першочергових заходів; спрямування

видатків бюджету на вирішення питань енергоефективності та енергозбереження з метою заощадливого витрачання енергетичних ресурсів;

З метою підвищення ефективності та продуктивності праці завдяки використанню цифрових технологій, учасники бюджетного процесу на місцевому рівні в повному обсязі використовують Інформаційно-аналітичну систему управління плануванням та виконанням місцевих бюджетів «LOGICA» для обміну даними між собою під час підготовки всіх документів, які використовуються у бюджетному процесі.

Видаткова частина Покровського районного бюджету розрахована у відповідності до статей 86, 91 Бюджетного Кодексу України та складають по загальному фонду 1407300 грн. По спеціальному фонду видатки не плануються.

Основний акцент при розрахунку прогнозної потреби в коштах на фінансування органів місцевого самоврядування на 2025 рік зроблено на необхідності забезпечення потреби в асигнуваннях на оплату праці з нарахуваннями, енергоносії та комунальні послуги. Утримання органів місцевого самоврядування, на що заплановано кошти субвенції, покриває лише 47% потреби на рік у заробітній платі з нарахуваннями фактично працюючим особам та передбачає лише обов'язкові виплати згідно штатного розпису. Загальний обсяг видатків, який забезпечить виконання повноважень дорівнює 4529,9 тис.грн., потребують пошуку додаткових джерел фінансування близько 3,1 млн.грн.

В.о.начальника управління фінансів  
Покровської райдержадміністрації



Наталія АБРАМЕНКО